Sl Jalall Zealy
(Rylat—sylagleall i4335) Rusajall pusd

2gitial dslall
62025-2024 g4y galysmll Jumill

sl gaga Rulall itlgal

ObisS alas &l Sda; jiaal) s A G gmna, |



daaial)

L S8 il caal alaa Bl A jal) ¢ sSud) ca a6y g Ciuay s A) alal) oA LSSl
(raliyy | Ll ) LISl £ i

(O P ) daliile de s il 9l (9S8 alusal) -l

daliila & Ao juay ppaadi plua¥) -11Ssalia

L) el 2.1

Laglladian) ¢Sy apeud (A8 O i g -1 s g8l pand gAY (31 5ia (iild -1
o83kl Jiay DY) o) sia A L skl s D g Alianal) e Baa) 9 B gl

A

381 aaad £3LAY) (5 ) sia B (1.1) S
Slatiad a8 13 i ¥ Adalad) aluadd A jal) o G5 Ala B oc4AEy) el
i (Ao ilS 1) (o AT Aki b S8 ) g olad¥) g laflall udi Lgd o AL B 54l
ot oY) 858 Jae



. R v
i awdlll jla g gbud a8 (g 48l Abaaa @il ) - gl J¥) oAl -3

d)ﬁgd@?\@d&\l}hﬂhkﬂkﬂ\@%ﬂﬂj&u@

Y QA’J dlasall ada e Laoh acall g olud il - gim\ogiw\ -4

F = m; dlasall slad)

daall (a) o ALY (M) 3 98 Aana (F)
SATYI & dina g oal b Al s glune Jad 3y Jadb S0 -r ol AN (8800 5
Baliaia g 4y gludia 3 g8 lodlady (M, M) ALS Legd Glasen —:dpilall (isai ¢ 538 -6

slady) b

(M) A4S azx (W) I8 Be il Sy g
W =mg

(3.1) Je

e s gby dibana aje g shua (s g Lgikana o g8 ) (et alual) -1l V)



-2(S1) Apallal) cilan 51131

Jall <las gl )
M S (L) J sk
Kg ol ja sbis (m) 4
S I8 (t) el
-:(SI) Afidial) sasy)

Jal Ay

m? (A) daluall

m’ (V) g2l

kg/m? (p) Adcsy

m/s (V) 4l

OLS alas @il S3a; jaaall




m/s? (a) daad)

N = Kg.m/s? (F) 3581

1B gadl)
1 m=1000 mm

1 kN=1000 N

ShS alae il S jaadll Gl ) susa |



. u.'am\ Juadl)

Slapal) e gl 585 4 jra 58 Juaill 138 (ga i all

(6 sil) Alianay Co yed R3S 80a) 55 gk apsn B 555 (5 B A sana Jlasi] @

il il it laaall ) YT AW AL )y @

ald gl o Sin Y IS 5 anall o) Cua g Glasal) e 58 il 2 @
saal g Akt b iy ol e (Say

-1 (iR Aana) (s glana b (g 58l 2.2

LAl S ) s gl

(:\.LAMM) Bh‘}EﬁWMjw\umﬂw&hdﬂ‘wkw@
8 23] ALY & ganall e B e A

(a)

(b) ()
Aleanally (i 8 Jasiad (1,2) JSal
(R) Alasall Copmisanl g 556 JST ol 0 8 Jilad (S

R=Q+P

S S aliae ¢l Shar jaadl) s sixall () s |



&Y ) sia 4,k

pa) Al Gn nlie au) ebie Jlesdnly
(Legia S Dlaie pe canlily ) Jshay i sdll
3 il JLSi s 3 ol iy
5ok Al Alase (lE (Sar 5 gAY

asall dae 4350

ghRY) (5 e Al yha (2.2) Joi

iy il d,

pu) ol Cos nlie gy ebie Jlesiuly
(Lolte ae aulily ) Jshy o gl AN
Al 3l JuSiul by a3 elad¥l el

oVl iy (L s ae culily ) Ik

5l Gl e A 5 Al s g s s
S B Jad e Aleasall ausy o g (I 5Y)
5 Alaaall b (Say 48 3@ Gl )

el 43505

JAll 5 (el 1 48y 50 (3.2) Jsa

S S aliae ¢l Shar jaadl) s sixall () s |



-:(1)J%

Q=60 N 5 #aY) g sie Al Jlaminly Lily (i) dlasae aa

Peao N g alall Cus 3ael8 Jlestinly Libua 5 Gl )l 5 L3 45y

& MY (5 ) sie 43y 5k

) Jsb Ol aw) ol dua ulie an) ebie Jleatiuly
i JleSinl Qi o8 oY) a5 (Laghe IS laie pe iy
A5l 5y 5 gall Aliana (bl Sy 5 SlaY) ) siall

a=35 R=98N

il ul M) &y

) sk O sl (gan) an ) s aalie gy el Jleainly

:\31.1\:1.“ E}ﬂ\ duﬁu\ ?39' ?3 e\;ﬁ‘}“ u.us.\.u (LAJ‘JS.A & t_\ul_ﬂﬁ

i sl Gy o) (adig (W lae pe anlily ) Jsha
i (e Aianall an ) s IV 55 Gl e 4l 3
ik 5 Alasa Gl (S Al 58 Gl ) Y1 58

a5l

a=35 R=98N

S S aliae ¢l Shar jaadl) s sixall () s |



pladll i ) 918 Jlaninily

R?=P?+Q?*—2PQcos B

—(40N ¥-+{60N ¥—2(40N YEOV )cos155°

R =97.73N

S S aliae ¢l Shar jaadl) s sixall () s |



-1(2)Jbe

Liane il 138 ()8 alaaialy s 21 4 e 4a L

da )l Hsaaoladl (A Sig 5 5000 N L lais 5 s 8l

o g=45 -l €132 51 Jaall B 2l aa e

S S aliae ¢l Shar jaadl) s sixall () s |



S000N
Lz
a =45
T1 =3660N
T2 =2590N
o Al Jrad A 4l 5l dad )l s KA (e
Sy 5000 N g
N, o Cpdalaia sl 6o Ladie o 8Sila J8) 2 Jaalls
T,=(5000N )cos(30°)=4330N 5000N
Q
=( 5000N ) sin(30° ) =2500N
a =90° —30°
a =60°



-1(3)Jta

120N

a =90° —28° =62°

8=180°—62°—38°=80°
120N R _ F,

sin80° sin38° sin62°

F>=107.6

R =75.0N

-:(4)J%e

Dhie o ol 1 ol 85 il Aliase clS 13 o da 2 )
landl

S alar < Sher jaad) Sl ) susa



360N 35°

300N

R =513N
-1(5)Jts

) 5 Al 3308 Jlaninls Wbua (455 81 Aliana 23

4.5kN

6kN

a =180° —(50° +25° ) =105°

R2=(4.5kN )? +( 6kN )> —2( 4.5kN )( 6kN )cos 105°
R?=70.226kN *
R =8.3801kN

LS pliac &l Shar juadl il O g |



F] — IS” N

F;= 100 N

GhS plae i Saa: 5l g inall () sussa |



-1(6)Jta

Cuall 5 alaill Cua 32 Jlaninly Lybus (8 68l Alase aa

20kN

Y =180° —( 45° +25° ) =110°

R2=(30kN )?+( 20kN )>—2(30kN )( 20kN )cos110°
R2=1710.4kN *
R =413

GhS plae i Saa: 5l g inall () sussa |



Aiasall as g) 10 yad

y

]
S plae & S jaadll goiral) G suna,



